Lucrare grafica si de calcul Nr.2
Partea 1
Teorema variatiei energiei cinetice

Conditia generala:

Mecanismul prezentat n desen consta din greutatea A, scripetele B (cu raza
mare — R si raza micd - r), si cilindrul C de raza Rc, instalat pe o prisma fixata pe
plan. Sub actiunea fortelor de greutate, mecanismul incepe miscarea din stare de
repaus. Forta de frecare in osia cilindului se neglijeaza. Firul, care leaga corpurile
este inextensibil si paralel planelor.

Nota: Desenele schematice al mecanismelor impreuna cu datele numerice sunt
prezentate mai jos. Este data raza de inertie a cilindrului C. Varianta se indica de
catre profesor. Studentul rezolva problema in caiet si o prezintd in timpul
laboratorului, in data indicata de catre profesor.

1. Indicati pe desen vectorii vitezelor liniare si unghiulare, deplasarile
corpurilor si forta de tensiune in firul ce sustine greutatea A.

2. Determinati viteza si acceleratia greutatii A dupa ce aceasta a parcurs
distanta Sa, precum si forta de tensiunea T in firul ce sustine greutatea A.

1- 1 2- 1
R=32 cm, ‘ A R=28 cm,
r=16 cM, ' r=16 cmM,
R.=56 cM, R.=12 cM,
ic—= 26 cm, ie—= 24 cM,
ma=9kg, ma=9 k9,

3. 1 1
R=40 cmM, R=40 cmM,

¢ r=20 cm, r=20 cm,
R.=70 cm, R.=70 cm,
: 60° ic= 32 cm, ic= 33 cM,
? ¢ ‘ > 'TTLAZIQ kg, ?’P’LA=15 kg,
mp=6kg, mo=14kg, Sq4 =2 m.
5. | 6. y
B R=56 cwm, C R=32 cm,
r=32 cmM, r=16 cmM,
A R.=24 cwm, R.=56 cwm,
C ’ s ic= 45 cm, ic= 27 oM,
30° -6 30° 30
g d ma=vkg , 7 Tﬂ,‘,'1=12kg ,
mp=3 kg, mc=10k4, Sq =1 m. mp=3 kg, mc=18kg, Sa =1 M.




3apaua 6.7.

mp=6 kr, mc=24 kr, Sp =2 m.

R=60 cwm,
r=40 cmM,

R.=30 cm,
ic= 53 M,
ma=15 Kr,

3angaua 6.8.

mp=3 Kr, mc=13 kr, S4 =1 m.

R=48 cm,
r=32 cM,

R.=24 cwm,
ic—= 42 ¢mMm,
m4=9 Kr,

3apaua 6.9.

R=28 cm,
r=16 cm,
R.=12 cm,
ic= 24 cwm,
m =12 Kr,

3agaua 6.10.

mp=3 Kr, mg=14 xr, S4 =1 M.

R=32 cm,
r=16 cm,

R.=56 cwm,
ic= 26 cMm,
ma=9 Kr,

R=16 cm,
r=8 cm,

R.=28 cm,
ic= 15 cm,

ma=15Kkg,

12.

30° 30

mp=3Kg , me=17kg, Sp =1 m.

R=32 cM,
r=16 cmM,
R.=56 cwMm,
ic= 27 cM,
mA=12kg‘,

R=56 cm,
r=32 cM,

R.=24 cwm,
1c= 47 cmM,

ma=15 kg,

R=16 cMm,
r=8 cm,

R.=28 cwM,
te= 14 cmM,

ma=12 kg,

15.
B A

mp=3 kg, mc=12 kg Sa =1 M.

R=28 cm,
r=16 cm,

R.=12 cm,
ic= 23 CM,

ma=6kg,

16.

30°

mp=3Kg, me=12 kg, Sa=1m.

R=32 cM,
r=16 cmM,

R.=56 cMm,
te= 2D CM,
ma=6kg,




17. ; 18. ,
C R=32 cm, B R=70 cm,
r=16 cmM, r=40 cwm,
R.=b56 cm, R.=30 cwm,
: ic= 25 CM, C(-x ! ic= 56 cM,
300 /X ; ma=6 Kg, 30 - ma=6 kg
mp=3 g, mc=16 kg, S4 =1 m. mp=3Kg, mc=13 kg, Sa =1 m.
19. i 20. A ;
¢ R=40 cwm, R=16 cm,
r=20 cwM, r=8 cmM,

A R.=70 cm, R,=28 cwm,
foe ic= 31 cwm, ; ic= 13 cm,
- z ma=6 kg, 307 . ma=6kg,

mp=3kg, mc=8kg, Sa=1m. mp=3 kg, mc=11 kg, Sa =1 m.

21. , ,
R=48 cwm, R=32 cm,
=32 oM, r=16 cM,
R.=24 cm, R.=56 cm,
ic—= 43 cmM, fo= 26 cm,
mA:lS kg’ mA:12 kg,

I 1
R=32 cm, R=60 cmMm,
r=16 cMm, r=40 cmM,
R.=56 cwm, R.=30 cmM,
ic= 20 cmMm, ic= 51 cmM,
ma=12 kg, ma=6 kg,
1 26. I
A
R=24 cwm, R=36 cwm,
r=16 cM, r=24 cm,
R.=12 cm, R.=18 cm,
ic= 22 cm, ie= 33 cMm,
ma=12kg, - ma=12 kg,
mp=3 kg, mc=14kg, Sa =1 m.
[ 27. , 28. )
B R=48 cwm, B R=36 cwm,
r=32 cMm, r=24 cM,
R.=24 cMm, R.=18 cm,
G ic= 41 cu, c ie= 31 cm,
= ma=6 kg, ma=6 kg,

mp=3 Kg, mC:HkQ‘, Sa=1wm.

mp=3 kg, mc=11 kg, Sa=1wm.




R=28 cwm,
r=16 cm,
R.=12 cwm,
ic= 24 cMm,
ma=12 kg,

30.

R=16 cwm,
r=8 cm,

R.=28 cm,
= 15 cM,

ma=15 kg,

1

31.

mp=3 kg, mc=15Kg, Sq =1 M.

1
R=28 cwm,
r=16 cm,
R.=12 cwm,
ie= 25 CM,
ma=12 kg,

32.

mp=6 kg, me=14kg, Si =2 .

R=36 cwm,
r=24 cm,

R.=18 cwm,
= 31 cm,

mA:ng







